

世界

韩特使先访华引日媒生醋意

特使团将于22日至24日出访中国,日媒抱怨韩忽视美日

综合外国媒体报道,韩国当选总统朴槿惠的发言人1月16日表示,将派遣4名特使出访中国。这条消息激起日本媒体的敏感反应,日本各大媒体17日早间纷纷对此进行了报道,并对朴槿惠忽视美、日两国,首先向中国派遣特使团的外交动向表现出特别关注。此外,美国已向日本施压,要求其努力改善与中韩两国的关系。

日媒不满朴槿惠安排

16日,朴槿惠的发言人朴先生在记者会上表示,由前选举对策委员会综合本部长金武星率领的特使团将于本月22日至24日出访中国,并向中国领导人转交朴槿惠的亲笔信。

候任总统朴槿惠的发言人朴先生16日在记者会上表示,朴槿惠将于22日向中国派遣由前选举对策委员会综合本部长金武星率领的特使团。特使团成员还包括议员沈允肇、赵

源震和延世大学国际研究生院教授韩硕熙。

日本《朝日新闻》17日报道,韩国的下一届政府试图摆脱过去过分亲美的外交路线,开始在中美之间寻求平衡。《产经新闻》也表示,首个特使团派往中国而不是美国,这体现出朴槿惠对韩中关系的高度重视。

也有很多日本媒体对朴槿惠的安排表示不满,比如日本《产经新闻》评论称,向中国派遣特使是应本月10日中国政府特使、外交部副部长张志军的邀请,然而日本特使代表团团长额贺福志郎本月4日访问韩国时,朴槿惠却对特使派遣一事只字未提。

《东京新闻》发文说,朴槿惠打破以往韩国总统的惯例,在会见外国大使时,第一次出现了将中国排在日本前面的现象;如果韩国新政府上台后积极发展对中关系,将会导致日本影响力的下降。

安倍立场强硬是阻力

日本一名政府关系人士在接受采访时认为,朴槿惠的这一外交动向,显示其政权将把中韩关系放在第一位。同时也显示,安倍首相在慰安妇问题上的

强硬立场,阻碍了日韩关系的改善和发展。

正在日本访问的美国助理国务卿坎贝尔17日上午在日本外务省向媒体表示:“良好的日中和日韩关

系对所有相关国家都有利。”坎贝尔对安倍政府重视美国的方针表示欢迎,但他同时敦促日方努力改善与中韩两国的关系。

据《中国日报》等

花两成工资找沈阳外包
美程序员轻松上班拿高薪

本报讯 2012年,美国电信供应商Verizon受一家客户公司的委托,调查该公司内部一个反常的VPN登录情况。调查发现,这家美国重要基础设施公司的一位明星程序员竟然将自己的工作外包给了中国沈阳的一家软件公司,只需支付薪水的五分之一而已,他自己则在上

班的时候在网上闲逛。

鲍勃(化名)是个老员工,他性格居家、安静、温和,外貌普通,属于在电梯里遇到都不会看第二眼的人。然而就是他,做出了一件令公司上下大跌眼镜的事:鲍勃雇用了中国沈阳的一家软件公司帮助他完成日常工作,调查人员在他的工作站中发现了他与那家

软件公司交易的数百张发票。鲍勃的工资高达6位数,而他付给外包公司的佣金只是其工资的1/5。

有证据显示,鲍勃曾在美国多家公司任职,使用的都是同样的伎俩:将工作外包给中国公司,他不但每天都能清闲地上网,还轻松赚到大笔金钱。目前,鲍勃已被解雇。

(宗禾)

奥巴马公布控枪对策
做好准备打“持久战”

据新华社华盛顿1月16日电 美国总统奥巴马16日在白宫公布全面控枪对策,内容涵盖法律、教育、健康和科研。他同时呼吁国会采取行动,禁止攻击性枪支与大容量弹夹销售,对所有购枪者实施背景检查。

奥巴马当天签署23条与控枪相关的行政令,其主要内容包括重惩接受购枪背景检查时撒谎的人、要求联邦机构向背景检查系统提供相关数据、放松对枪支暴力联邦研究项目的限制、要求联邦执法机构追踪在犯罪调查中找到的枪支、为学校使用联邦拨款改善安保提供更大灵活度、在基层社区开展防止枪支落入不应持枪者手



16日奥巴马(右)在白宫阐述控枪对策。

中的活动等。此外,奥巴马还提名酒、烟和火器局局长托德·琼斯出任该局局长。奥巴马在讲话中说,一个社会最首要的职责是确保孩子们的安全,这是他提出控枪举措的初衷,但要这些控枪举措真正取得效果,国会必须行动。他说,自己将动用总统职务的所有力量,确保控枪措施在国会获得通过。

美国媒体认为,奥巴马的控枪努力可能面临国会共和党人和枪械利益集团的阻挠,但在桑迪胡克惨案发生后,白宫一直在为控枪争取民众与相关组织的支持,显然是做好了打一场“持久战”的准备。



中国外交部副部长张志军(左)和朴槿惠。(资料片)

● 韩也将向美派特使
双方正讨论程序

朴槿惠向他国派遣特使尚属首次。她曾在总统竞选承诺中表示,将进一步充实并深化韩中战略伙伴关系,派遣特使正是为了显示其非常重视韩中两国的关系。

朴先生就派遣特使表示,重新确认韩中友好关系,在巨变的东北亚局势中,将与最大的经济伙伴中国交流发展关系的方案。两国作为战略合作伙伴,将讨论包括安全问题在内的各种话题。

朴先生还透露将迟早向美国派遣特使。他说,美国方面也提出派遣特使的邀请。目前正和美方商讨派遣特使程序的相关问题。

(宗禾)

安理会对朝制裁
本月内或见分晓

本报讯 针对朝鲜发射远程弹道导弹一事,联合国安理会迟迟未能就如何制裁朝鲜达成一致。近日有安理会成员国透露称此事将在“本月内作出定夺”。但也有观点认为,最关键的安理会常任理事国美国和中国在这一问题上依然分歧严重,不排除继续拖延的可能。

2012年12月12日,朝鲜“光明星3号”卫星“意外”发射。在安理会的磋商过程中,与日韩携手要求加强制裁的美国和中国互不相让,目前朝鲜发射导弹已过去1个多月,安理会仍然无法采取明确的应对措施。16日有联合国外交人士称“预计今后几天会有转机,本月内有望解决”。

美国负责亚太事务的助理国务卿坎贝尔同一天也在访问韩国时预测“近期将取得进展”,暗示美中之间的分歧正在逐渐缩小。

不过,也有多名联合国外交人士一致表示,中美分歧依然巨大,还没有到做决定的时候。他们认为,“近期将达成共识”的说法中既包含着乐观预期,同时也是一种施压。

(宗禾)



华为 C8813
魅力天成 自然心动
第四代天翼千元大屏智能手机



新春上市,预存990元话费,享受0元购机+两年免费宽带,
更多优惠详询电信营业厅



- 时尚轻薄,多彩系列
- 4.5 英寸 IPS 高清大屏
- 双核1.2GHz 强劲处理器
- 全新 Android 4.1 果冻豆系统

官网: www.huawei.com/device/cn
华为商城: www.vmall.com
服务热线: 400-8308300 800-8308300



华为,不仅仅是世界500强